

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

- 5 АПР 1978

г. Куйбышев

№ 2019

27 марта коллектив Куйбышевского государственного театра оперы и балета принял участие в проведении Международного дня театра. В этот день в помещении театра состоялось два спектакля: для школьников — музыкальная сказка Э. Колмановского «Белоснежка и семь гномов» и новая премьера сезона — балет П. И. Чайковского «Щелкунчик».

Осуществляя договор о творческом содружестве с коллективом металлургического завода имени В. И. Ленина, артисты театра выступили с концертными программами в цехах.

Состоялась творческая встреча с трудящимися Кировского района и во Дворце культуры «Родина». В этих встречах приняли участие ведущие солисты театра и творческая молодежь — заслуженная артистка РСФСР С. Е. Бондаренко, К. В. Ветешева, П. А. Губская, И. А. Николаева, Т. А. Михайлюк, В. Г. Карант, В. П. Киселев, концертмейстеры Т. И. Кац, О. Д. Иванова, Л. Г. Филатова.

На вечере, состоявшемся в Доме актера, выступили солисты оперы З. И. Базоркин, В. Г. Карант, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. И. Глинки В. В. Навротский.

Л. ДВОЙНИКОВА.

* * *

На днях в Куйбышевском Доме актера состоялась встреча театральной общественности города с известным режиссером и театральным критиком заслуженным деятелем искусств РСФСР Б. А. Львовым - Анохиным. Приглашенный Куйбышевским отделением

Театр**ПРЕМЬЕРЫ**

Всероссийского театрального общества Б. А. Львов-Анохин просмотрел балетные спектакли театра оперы и балета «Щелкунчик» и «Ангара». После обстоятельного разговора с коллективом театра московский критик встретился с журналистами.

Дипломом первой степени награжден на прошедшем недавно в Ленинграде фестивале драматургии народов СССР спектакль Куйбышевского академического театра драмы имени А. М. Горького «Атланты и карнатиды», поставленный П. Л. Монастырским по роману белорусского писателя Ивана Шамякина.

Перед началом спектакля куйбышевцев приветствовал народный артист СССР Ю. В. Толубеев, в тридцатые годы работавший на сцене нашего театра.

К осенним школьным каникулам Куйбышевским театром кукол была подготовлена новая работа — музыкальная сказка для малышей «Держись, поросята» по пьесе О. Василькова. Постановщик спектакля — заслуженный артист РСФСР Р. Ренц, режиссеры Е. Заборовская и дипломник Куйбышевского института культуры Н. Мякишева. Художник — Т. Рассказова, музыка А. Черного.

В новом спектакле заняты молодые актеры А. Жерноклев, Н. Панина, Т. Шляхтина, Н. Чернышова, И. Пришибникова, Л. Павлова.

И. ТУМАНОВСКАЯ.